

ШИФР М - Л - Ф - 7 - 2

Бланк ответов

Стр. № 1

Задание 1.

Предлагаю посетить литературный музей произведения Дж.Р. Толкина "Лоббит". Я выбрала это произведение, потому что в этой фантастической повести действуют много ~~разных~~ персонажей; герои перемещаются в поисках сокровищ горы. Мой музей находился бы в большом по размеру здании, со множеством огромных комнат - для каждой покации свой зал. Посетителем был бы представлен дом Лоббита - главного героя, каждую вещь в доме можно будет потрогать и сфотографировать с ней, и с самим Лоббитом. Можно было бы даже участвовать в сватке с драконом Горгом за золотом, искать в горе драгоценные камни. Детям будут предоставлены ~~ма-~~жки гномов, которые они могут не снимать до конца посещения. Все будут участвовать в квесте и помогать эльфам строить новый город. Дети будут играть с волшебником в разные игры. В конце нашего путешествия мы покажем мультфильм "Лоббит" по самому произведению. Экскурсоводом нашего музея будет Лоббит, рассказывающий о самом увлекательном путешествии в его жизни. У него будут помощники - верные друзья гномы. Пусть дети окунутся в сказку!

Задание 2.

Один из героев-путешественников - Робинзон Крузо. Он отправился путешествовать, потому что хотел стать мореплавателем, хотя его отец был против. Цель его путешествия - странствие, умиротворение, поведать мир. Тителитель на протяжении всего рассказа описывает путешествие главного героя, потому что все relato идет о путешествии, и если бы их не было, главная мысль распалась бы. В повествовании Робинзона Крузо раскрываются главные его качества: терпение, вера, дружелюбие, находчивость, храбрость и ловкость. Именно эти качества в раскрытии идеи произведения таковы: следуя своей мечте и делая все, чтобы она исполнилась, и в нужный момент проявил все свои лучшие качества.

ШИФР М-Л-В-Г-Л

Стр. № 2

Дети капитана Гранта отправились в путешествие, чтобы отыскать своего отца. Их целью было найти капитана Гранта. Писатель изображает их путешествие, так как речь идет о поиске отца детьми-подростками, какими способами они искали его. В рассказе раскрываются такие качества, как терпение, целеустремленность, решительность, отвага, взаимопомощь, душевная доброта. Иными странствиями в раскрытии идеи произведения – любовь и дружба спасут мир и преодолеют все препятствия.

Лобби отправился в путешествие, потому что его заставили. Его целью было быстрее поехать к маме и отправиться домой. Автор рассказывает о его путешествии, чтобы показать нам как изменились путешествие и трудности. В поездке Лобби открывает для себя новые качества: смелость, находчивость и решительность. Иными этого художественного произведения – трудности могут изменить человека до неузнаваемости.

Трей – герой повести "Алые паруса". Он отправился в плавание с целью увидеть мир вокруг себя, потому что ему хотелось на волю, свободу. Писатель его описывает, потому что это был путь к Ассоль. Трей проявляет такие качества, как верность, любовь, уверенность, сила воли. Иными странствиями – человек, который делает что-то для свершения своей мечты, всегда этого добьется, человек любит свободу, любовь может быть и на расстоянии, если это – любовь.